



都市名片
生活金页
2023.12.26
农历癸卯年十一月十四
星期二 今日16版

燕赵晚报

总第12565期 零售每份人民币1元



4—6°C

偏北风2—3级

24小时新闻热线

96399

http://yzwb.sjzdaily.com.cn

中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

» 02 今日重点

倪岳峰在全省领导干部政治性警示教育大会上强调
持之以恒推动全面从严治党向纵深发展
为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章提供坚强保证

» 02 今日重点

实施五大行动十六条举措
京津冀签署自贸试验区协同发展行动方案

» 02 今日重点

构筑强大发展磁场 高端人才近悦远来
——解码石家庄蝉联“中国年度最佳引才城市”(下)

» 03 今日重点

厚植人才沃土 成就城市未来

□石家庄日报评论员

蝉联“中国年度最佳引才城市”，既是对石家庄人才工作的鼓励和肯定，也对我们提出了新的更高要求。全市上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真落实省委、省政府部署要求，在市委、市政府的正确领导下，充分释放“15条人才新政”政策效应，持续擦亮“最佳引才城市”这张金名片，全力打造宜居之城、创新之城、创业之城、青年之城、活力之城，把各方面的优秀人才聚集到石家庄的建设和高质量发展上来。

明年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，也是我市

经济总量过万亿、实现弯道超车的冲刺之年、决胜之年。石家庄对人才的需求和渴望比以往任何时候都更迫切。全市各级各部门一定要提高站位，树牢“一盘棋”思想，增强服务意识，提升保障能力，围绕人才“引、育、用、留”形成各司其职、密切配合的人才工作格局。要准确把握人才与事业发展客观规律，坚持问题导向，持续深化人才发展体制机制改革，加快形成有利于人才成长的培养机制、有利于人尽其才的使用机制、有利于竞相成长各展其能的激励机制、有利于各类人才脱颖而出的竞争机制，让人才创新活力充分迸发；以更大的力度深化人才政策创新，实施更加积极、更加开放、更加有效的人才政策，并强化政策执行，让各路英才切实感受到石家庄引才用才

的诚意；抢抓京津冀协同发展重大机遇，加快与京津高校、科研院所和企业合作共建各类科技创新平台，不断提高科技成果转化和产业化水平，为各类人才搭建干事创业的大舞台；加快建立以创新价值、能力、贡献为导向的人才评价体系，积极构建有利于人才潜心研究和创新的良好生态，做到人才为本、信任人才、尊重人才、善待人才、包容人才，为人才创造更优发展环境。

拥有人才，方能成就未来。现在，连续两年获评“最佳引才城市”，已为石家庄的真心爱才、倾心引才、精心用才、悉心留才作出了最为生动的注解。在此，我们敞开怀抱，欢迎天下英才与这座城市双向奔赴、彼此成就，共同创造石家庄更加辉煌灿烂的明天。

电科导航不断培育新模式新业态
北斗+，从天边到身边

» 04 今日重点

逐梦前行 成为更好的自己
——访央视主持人大赛冠军杨旭

» 08 今日动向



石家庄日报App



燕赵晚报微博



燕赵晚报微信



燕赵晚报视频号

圣地西柏坡，锦绣正定城，石家庄欢迎您！